×××××の××××に関する研究
○農芸太郎1，中部花子2，支部一郎1（1名大院生命農，2（株）化学）

【目的】

　○○○は、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○を目的とする。
【方法・結果】

　○○○○○○○○○を用いて、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。その結果、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○であることが明らかとなった。
（A4判1/2ページに収めて下さい。タイトルおよび発表者名を含めて600〜800字程度が目安です。この見本で約700字です．文字サイズ、フォント、行間隔はこの見本を標準として下さい。マージン幅 [上下左右とも25 mm] は変更しないで下さい。図を埋め込む場合はその分だけ字数を減らして下さい。要旨は日本農芸化学会中部支部ホームページに掲載されますのでご注意下さい。）
-----------------------------------------------------------------------------------------
以下の欄にもご記入下さい．

【代表発表者の氏名】

【代表発表者の身分・学年】 （学生、院生、ポスドク等の場合、奨励賞の審査対象になります。）



【代表発表者の所属と所属機関住所】
【e-mail】

【電話番号】


【備考】 （関連研究の連番発表の希望等）

以上をご記入の上、要旨投稿フォームよりアップロードしてください。
